
                 CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - JUIZ DE FORA – MG

Ata da 94ª Reunião Ordinária do Plenário

Aos oito dias do mês de maio de 2018, no auditório localizado na Av. Paulo Japiassú Coelho, s/nº

– Parque da Lajinha, teve lugar à 94ª Reunião Ordinária do Plenário do COMDEMA. Conforme cita

o artigo 14 §1º do Decreto 12.373/2015, a reunião transcorreu no período das 14 horas às 18

horas, sendo presidida pelo Presidente do COMDEMA Dr. Luis Claudio Santos Pinto e secretariada

pelo  Assessor  Jurídico  Marcus  Motta.  Estiveram presentes  os  seguintes  Conselheiros,  dentre

titulares e suplentes:  Poder Público: Luis Claudio Santos Pinto e Pedro Muzzi (SMA), Maria

Beatriz  Barbosa Barra (SG),  Talita Aparecida Silva Almeida (PGM), Vladimir Delgado de Paiva

(DVISA),  Luiz  Alberto Rodrigues Ribeiro (SEDETTUR),  Adair  Sebastião da Rocha Elpes (SAU),

Marcos  José  Ortega  de  Paula  Cunha  (SAA),  Fabiano  César  Tosetti  Leal  (UFJF),  Igor  Luna

(CESAMA), Hugo Leonardo Magrini de Souza (EMPAV), Rosilene Lopes dos Santos (DEMLURB),

Tenente BM Yuri Eder Caetano (Corpo de Bombeiros), Ionivaldo Almeida de Paula (CEMIG), José

Alair Nogueira da Cunha (CREA/MG). Sociedade Civil: Erickson Luiz de Aragão (Colégio Pio XII),

Suely  Gervásio  (UNIJUF),  Marcelo  Oliveira  Leal  (Centro  Industrial  de Juiz  de  Fora),  Eduardo

Barbosa Monteiro de Castro (SENGE/ZM), Gilson Expedito da Silva (Sindicato Rural de JF), Thaís

Moreira  de  Classe  (ACEIJF),  Matheus  Machado  Cremonese  (ONG  PREA),  Danielle  de  Paula

Gerheim (SINDIMALHAS), Daniel Maurício Rígoli (Clube de Engenharia de Juiz de Fora),  Luíza

Fonseca Cortat (FIEMG), Alexandre Tassi Brugiolo (SINDICOMÉRCIO JF), André Heluey Martins

(IDENC). As ausências justificadas foram dos Conselheiros Sargento PM Fabrício Fialho Campos

(PMMG), Haroldo Dias Júnior  (DEMLURB),  Valquíria  Machado (DOCTUM).  Estiveram presentes

alguns ouvintes cuja lista de presença deverá ser anexada juntamente a lista de presença dos

Conselheiros. O Conselheiro Presidente Luis Claudio iniciou a reunião lendo a pauta que segue:

01)  Leitura, discussão e  aprovação da ata da reunião anterior.  DECISÃO: Aprovada

por  unanimidade.  Síntese  das  manifestações:  A  ata  da  93ª  reunião  ordinária,

realizada em 21/02/2018 foi dispensada e em seguida colocada em discussão. Como não

houve manifestações,  os Conselheiros passaram à votação e aprovaram-na por unanimidade.

Seguiram com a pauta.  02) Comunicações dos Conselheiros.  O  Conselheiro Marcelo Leal

convidou a todos a participar do almoço oferecido pelo Centro Industrial de Juiz de Fora, a se

realizar no mês de maio.  03) Apresentação do projeto de monitoramento de árvores,

com  identificação  digital  e  georreferenciada,  elaborado  pela  Cimo  Engenharia  e

Soluções  Ambientais.  O  projeto  foi  apresentado  através  de  vídeo-conferência  com  os

representantes dessa empresa que atua em projetos e consultoria ambiental, com o propósito de

se tornar referência em soluções ambientais. Ao final, esclareceu as dúvidas dos Conselheiros.
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04) Apresentação da prestação de contas do Fundo Municipal de Meio Ambiente –

F.M.M.A. referente o ano de 2017.  A apresentação foi adiada para uma próxima reunião,

devido  a  mudanças  na  direção  do  DEIN  da  SMA.  05)  Apresentação  do  andamento  do

Projeto Produtor de Águas. O servidor da SEPLAG, Sr. Willian de Castro fez uma apresentação

em slides do projeto e teceu comentários relevantes sobre o seu desenvolvimento, esclarecendo

as dúvidas dos Conselheiros ao final da apresentação. 06) Apresentação do andamento do

Projeto Macaúba.  O servidor da SEDETTUR Jackson Moreira fez uma apresentação em slides

do projeto e teceu comentários relevantes sobre o seu desenvolvimento, esclarecendo as dúvidas

dos Conselheiros ao final da apresentação.  07) Assuntos gerais.  Não houve. Encerradas as

manifestações, o Conselheiro Presidente Luis Claudio agradeceu a presença de todos e encerrou

a  reunião.  Da  ocasião,  foi  extraída  a  presente  Ata,  que  deverá  ser  lida  e  assinada  pelo

Conselheiro Presidente Luis Claudio, acordado pelos demais membros.

Luis Claudio Santos Pinto - Conselheiro Presidente

Ata transcrita por Adriana Policarpo - Supervisora Atividades COMDEMA.

Ata aprovada em 03/07/2018.
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